

L-002-2020

# Smlouva

## o poskytování služeb při leteckém provozu

kteřou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely tyto smluvní strany:

### **Jihočeské letiště České Budějovice a. s.**

se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 01, České Budějovice 7,  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B,  
vložka 1450,  
zastoupená náměstkem a členem představenstva Ing. Robertem Kalou

IČ: 260 93 545

DIČ: CZ26093545

Kontaktní osoba ve věcech smluvních:

[REDACTED]

Kontaktní osoba ve věcech provozních:

[REDACTED] Z

Bankovní spojení:

[REDACTED]

*(dále také jen „provozovatel letiště“)*

a

### **CONTURS TRADE s.r.o.**

se sídlem Vyšehradská 1349/2, 128000 Praha 2  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 188964  
zastoupená jednatelem Zdeňkem Dočekalem

IČ: 24210471

DIČ: CZ24210471

Kontaktní osoba:

[REDACTED]

Bankovní spojení:

[REDACTED]

*(dále také jen „uživatel letiště“)*



## **I. Předmět smlouvy**

1. „Letištěm“ se pro účely této smlouvy rozumí areál Letiště České Budějovice v katastrálním území Planá u Českých Budějovic, který je v nájmu provozovatele letiště na základě nájemní smlouvy s Jihočeským krajem, který je jeho vlastníkem.
2. „Letadly uživatele letiště“ se pro účely této smlouvy rozumí všechna letadla uvedená v seznamu, který uživatel letiště předá při podpisu této smlouvy provozovateli letiště. Každou změnu v seznamu letadel je uživatel letiště povinen neprodleně oznámit kontaktním osobám provozovatele letiště, a to písemně, nebo e-mailem.
3. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro poskytování služeb umožňujících bezpečný letecký provoz, vzlet a přistání letadel uživatele letiště a dále podmínek pro pohyb osob a vozidel určených uživatelem letiště a zaměstnanců uživatele letiště v neveřejném prostoru letiště a po letištních pohybových plochách.

## **II. Všeobecné podmínky**

1. Letecká činnost uživatele letiště na Letišti České Budějovice musí být prováděna v souladu s Letištním řádem Letiště České Budějovice a platnými právními normami, zejména zákonem č. 49/1997 Sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, prováděcí Vyhláškou Ministerstva dopravy a spojů č. 108/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, přílohou č. 2 k úmluvě o mezinárodním civilním letectví (Pravidla létání L2) a předpisem Frazeologie (pro radiotelefonní postupy a leteckou frazeologii a terminologii pro poskytování letových provozních služeb a provádění letů).
2. Pohyb osob a vozidel v areálu Letiště České Budějovice se řídí Vyhláškou č. 410/2006 Sb., o ochraně civilního letectví před protiprávními činy, ve znění pozdějších předpisů, dále pak bezpečnostními pravidly provozovatele letiště, se kterými je uživatel letiště seznámen v rámci bezpečnostního školení. Uživatel letiště se zavazuje plnit ustanovení těchto dokumentů, a to v plném rozsahu jejich znění. Výpis základních pravidel, uvedených ve výše jmenovaných dokumentech je uveden v Příloze č. 1 této smlouvy.
3. Náhrada škody způsobené uživatelem letiště na majetku provozovatele letiště nebo škody způsobené provozovatelem letiště na majetku uživatele letiště budou řešeny v souladu s ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších úprav. Obě strany se dohodly podat informaci o vzniku škody ihned po jejím vzniku druhé smluvní straně.

## **III.**

### **Oprávnění ke vstupu/vjezdu do neveřejného prostoru letiště, pohyb osob a vozidel**

(týká se pouze uživatele letiště, který má trvalý pronájem v neveřejné části letiště)

1. Vydávání oprávnění ke vstupu do prostoru letiště je prováděno v souladu s Bezpečnostním programem provozovatele letiště (Jihočeské letiště České Budějovice a.s.)

2. Pohyb osob a vozidel uživatele letiště po provozních plochách letiště se obecně řídí postupy, uvedenými v leteckém předpisu L-14. Další specifika pohybu osob a vozidel uživatele letiště jsou vyjádřena v Dopravním řádu letiště České Budějovice, se kterým je uživatel letiště seznámen v rámci bezpečnostního školení.

#### IV.

##### **Platební a fakturační podmínky**

1. Obě strany se dohodly, že výše poplatků za použití letiště uživatelem letiště budou odpovídat poplatkům Letiště České Budějovice publikovaných v AIP ČR/VFR příručce.
2. U výcvikových letů může být za níže uvedených podmínek poskytována v měsíčním vyúčtování sleva ve výši 40 %, z přistávacích poplatků. Za výcvikový let se považuje let instruktora s pilotním žákem nebo žáka ve výcviku podle výcvikové osnovy stanovené pro daný typ kvalifikace. Tento výcvikový let musí být nahlášen dispečerovi AFIS před jeho započítáním, nebo po navázání spojení. Další podmínkou pro poskytnutí výše uvedené slevy je předložení platné licence pro provozování letecké školy, nebo jiného dokladu, ze kterého je zřejmé, že se jedná o výcvikový let.
3. Fakturace za poskytnuté služby se bude provádět vždy 1x měsíčně k poslednímu kalendářnímu dni daného měsíce na základě podkladů z knihy letů, vedené na stanovišti AFIS. Splatnost faktury u banky provozovatele letiště bude do 14 dnů od data vystavení. Variabilní symbol je číslo faktury. Uživatel letiště může do data splatnosti vrátit fakturu, obsahuje-li nesprávné cenové údaje nebo nesprávné náležitosti. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet lhůta její splatnosti a běží znovu ode dne doručení opravené faktury. Při nedodržení termínu úhrady faktury ze strany uživatele letiště, zaplatí tento provozovateli letiště úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

#### V.

##### **Závěrečná ustanovení**

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran avšak za podmínky, že před tímto datem dojde ke zveřejnění obsahu smluvního vztahu v registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) způsobem dle ustanovení § 5 zákona o registru smluv, jinak se má za to, že účinnost smlouvy nastává až dnem zveřejnění v registru smluv.
2. Smlouva včetně příloh může být měněna nebo doplňována pouze písemným dodatkem, který se stane její nedílnou součástí dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
3. Smlouvu lze kdykoliv písemně vypovědět. Výpovědní doba je jeden měsíc, když smluvní vztah z této smlouvy skončí desátým dnem, následujícím po dni, kdy bylo písemné ukončení předáno prvnímú poštovnímú přepravci k doručení druhé straně.
4. Smlouva je sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.



V Českých Budějovicích dne  
**Za provozovatele letiště:**

Českých Budějovicích dne:  
**Za uživatele letiště:**

---

Jihočeské letiště České Budějovice a. s.  
Ing. Robert Kala  
Náměstek a člen představenstva

---

CONTURS TRADE s.r.o.  
Martin Dočekal  
Jednatel

Přílohy:      č. 1 – Bezpečnost na Letišti České Budějovice